

2023年11月8日

## 中銀香港與中銀人壽推出「危疾 188 終身壽險計劃」 為市場首只涵蓋 188 種疾病的危疾保障

中國銀行（香港）（「中銀香港」）與中銀集團人壽保險有限公司（「中銀人壽」）推出「危疾 188 終身壽險計劃」（「此計劃」），為市場首只涵蓋多達 188 種疾病的全方位危疾保障，總賠償合共達 5 次。此計劃更為 4 種指定嚴重疾病提供額外賠償，為客戶的健康护航。

「危疾 188 終身壽險計劃」為受保人提供多達 188 種疾病保障，包括 89 種嚴重疾病、76 種非嚴重疾病、6 種特別疾病及 17 種兒童疾病，總賠償次數多達 5 次、賠償總額更高達投保額的 550%。此外，該計劃會就癌症、心臟病、中風及腎衰竭 4 種主要嚴重疾病提供額外賠償，每次賠償後可提供長達 12 個月的持續支援保障，為受保人的康復提供持續協助。如受保人因意外或未定義之疾病而需入住深切治療部，賠償額更高達投保額的 100%。

中銀香港個人數字金融產品部助理總經理兼保險業務處主管李健興表示：「根據衛生署數據顯示<sup>1</sup>，香港男性及女性出生時平均預期壽命為 81.3 歲及 87.2 歲，為全球最高的地方之一。人均壽命不斷延長，客戶對自身及家人保障需求亦有所轉變。截至今年 8 月底，本行整體終身壽險業務保費按年錄得雙位數增長，當中客戶對有危疾保障成份的終身壽險計劃需求更明顯增加，以便為日後醫療開支作好準備。為迎合客戶需要，中銀香港與中銀人壽推出「危疾 188 終身壽險計劃」，並針對主要嚴重疾病設有額外賠償，多重守護客戶及摯愛家人。」

中銀人壽市場及產品發展總監魏志煒表示：「以中銀人壽 2022 年的理賠數據作參考<sup>2</sup>，索償個案中就有近八成是癌症個案。嚴重疾病日趨普遍，因此我們特別推出「危疾 188 終身壽險計劃」，涵蓋多達 188 種疾病，乃全城最多<sup>3</sup>，個別嚴重疾病的保障額更較市場為高。以原位癌為例，市面上的危疾保險對此類疾病的保障一般為投保額的 20%，而「危疾 188 終身壽險計劃」的受保人於符合指定要求的情況下，則可獲多達投保額 50% 的賠償。中銀人壽期望透過提供更廣泛、更全面的保障，為客戶及其家人的生活提供多一份安心。」

由即日起至 12 月 31 日期间（包括首尾两日），成功投保「危疾 188 终身寿险计划」的客户，首 3 个保单年度可享高达 10% 首年保费折扣优惠。

以上优惠受条款及细则约束，详情请参阅相关产品小册子或浏览中银香港网页。

备注：

1. 卫生署卫生防护中心生命统计数字 2022 年之数据  
(<https://www.chp.gov.hk/tc/statistics/data/10/27/111.html>)
2. 中银人寿 2022 年理赔报告
3. 中银人寿进行之市场调查，资料截至 2023 年 9 月 30 日。

- 完 -

### **中國銀行(香港)有限公司**

中銀香港堅持可持續高質量發展理念，發揮作為香港主要商業銀行集團的優勢，持續深耕香港市場，緊抓大灣區發展機遇，並積極拓展東南亞業務。我們堅持以客戶為中心，了解客戶所需，積極探索實踐，以創新科技提升客戶體驗，致力推動綠色及可持續發展，為客戶提供全面、專業及優質的服務，連系機遇，成就更多。

中銀香港是香港三家發鈔銀行之一，亦是香港唯一的人民幣業務清算行，在各主要業務市場位居前列。憑借在人民幣業務方面的優勢，我們的人民幣服務成為客戶的當然選擇。我們在香港透過最龐大的分行網絡及多元化的服務渠道，以及網上銀行和手機銀行等高效電子渠道，為個人、各類企業和機構等客戶提供全面的金融及投資理財服務。

我們積極完善區域化布局，深入推進東南亞業務發展，分支機構遍及泰國、馬來西亞、越南、菲律賓、印度尼西亞、柬埔寨、老撾、文萊及緬甸，為當地客戶提供專業優質的金融服務。透過與母行中國銀行的緊密聯動，我們為跨國公司、跨境客戶、內地「走出去」企業，以及各地央行和超主權機構客戶提供全方位及優質的跨境服務。

中銀香港作為根植香港逾百年的主要商業銀行及區域性銀行，秉承「根植于斯，服務于斯」的宗旨，積極履行企業社會責任，為各持份者及社區增創價值。

中銀香港（控股）有限公司在香港聯合交易所主板上市，是香港最大上市公司之一，股份代號「2388」，美國預托證券場外交易代碼「BHKLY」。

### **中銀集團人壽保險有限公司**

中銀集團人壽保險有限公司（「中銀人壽」）于香港創立，服務本地市場多年，發展至今已成為全港最大的人壽保險公司之一，致力為客戶提供周全的人壽保險、財富管理及退休保障服務。中銀人壽股東包括中銀香港（控股）有限公司及中銀集團保險有限公司。中銀人壽透過專屬保險代理、經紀公司、電子渠道，以及中國銀行（香港）有限公司、集友銀行多家分行專業的客戶經理，于本港銷售其廣受歡迎的壽險產品，並提供度身訂造的保險及財務策劃服務，滿足客戶不同的需要及個人理財目標。

中銀人壽財務實力雄厚，榮獲國際評級機構標準普爾授予財政實力評級A級，穆迪投資服務亦確認財務實力評級為A1。